

不雅视频又撂倒重庆十高官

多名落马者与“雷政富不雅视频女主角”有关



□据《中国青年报》1月25日08版

1月24日深夜,重庆官方宣布,重庆10名官员、国企高管(其中一人为处级干部——编辑注)被免职。记者注意到,被免职人员中,8人为重庆市重要区县或经济部门的“一把手”。

这批被“集体免职”的厅局级官员,均与“雷政富不雅视频女主角”有关。目前,偷拍官员不雅视频的幕后指使人肖烨已被逮捕。

美女通过手机短信搭上官员偷拍不雅视频

本次“风暴”,肇始于“雷政富事件”。

2012年11月20日,网上开始出现时任重庆市北碚区委书记雷政富与一名女子的“性爱视频”。

23日,重庆市委研究决定,免去雷政富北碚区委书记职务,并对其立案调查。

雷政富从被网络“举报”到被免职,仅用了63小时。此后,爆料人宣称,另有5名官员同样被偷拍视频。一石激起千层浪,对“5人名单”的揣测,再度成为热点话题。

《南方都市报》1月23日刊登的长篇调查报道称,“雷政富们”被偷拍,幕后指使是永煌公司老总肖烨。已知有3人充当了这个桃色陷阱的诱饵,除了化名周小雪的赵红霞,还有化名张丹的郑某梅与化名谭琳的谭某琳。

报道称,多名要求匿名的知情人所提供的信息显示,赵红霞等人按照肖烨的指示,根据一份肖提供的重庆政府官员通讯录,依次给通讯录上的众多官员发送手机短信,用言辞或者自己的照片挑逗引诱这些官员。

“关系到位”后,双方就会相约到酒店开房。尽管这些官员基本都不和她们在酒店过夜,但开房时女孩随身携带的包里已经装好了针孔摄像机,上床的整个过程都被偷拍了下来。

视频得手后,如果不够清晰,肖烨会要求她和官员下次开房时再录一次;如果视频清晰、完整,达到他的要求,他们就会安排在下次开房时捉奸。

肖烨、严鹏、王建军等人分工协作参与捉奸的过程。这一过程根据知情人的描述如下:当官员和肖烨派遣的女子进入房间后,严鹏、王建军等人会选择时机敲门,进入房间后王建军以女子男朋友的身份暴怒,以“睡了我老婆”为名对官员进行殴打,并拿出偷拍的性爱视频作为证据播放给官员本人看。有知情人称,雷政富没看到视频前还曾猛烈还击。在看到被偷拍的视频后,官员就会要求和解,此时王建军等人就打电话找“大哥”肖烨来处理此事。肖烨到场后,先与官员单独交谈,之后就会安抚官员并保证“处理好视频”,斡旋之后即让官员离去。

“坡民”书记成不雅视频主角

九龙坡区委书记彭智勇是“10人名单”中最令人意外的落马官员。

几天前,网络上有人说他涉及“雷政富不雅视频女主角”,很多网民表示难以置信,因为“那么儒雅帅气的人,怎么会犯这种错误?”

1月18日,该区十七届人大三次会议第三次全体会议举行,彭智勇主持了会议,当地报纸公布了他的消息,配发了照片。坊间人士据此一度认为,彭智勇牵涉“雷政富不雅视频女主角”的消息完全是空穴来风。

多年来,这名拥有教育学博士学位的高级官员一直备受媒体关注。在民间,他也享有较好的口碑,其天资之聪颖、口才之

出众、业绩之显赫,素被津津乐道,这名此前有近7年正局级履历的官员曾被广泛视为将有远大政治前途,极有可能“更进一步”。

在就任九龙坡区委书记前,他一直在教育战线工作,曾担任6年中学教师。他讲课风趣幽默,条理清晰,很易懂,学生“很爱听”。

引人关注的是,就在官方披露的2008年至2009年“秘拍不雅视频”这一时间段后不久,他出任九龙坡区委书记。

出任九龙坡区委书记后,彭智勇将九龙坡的市民称为“坡民”,他本人时常以“坡民”自称,该称谓在官场上常被赞誉为“亲民之举”。

相差18岁的两官员因同一“陷阱”出事

现年43岁的艾东,是这次“10人名单”中另一名令人极为意外的落马官员。

去年,这名刚40岁出头的年轻干部出任重庆市石柱县县长。

与艾东有面对面接触的人士表示,艾东看上去很文静,戴着无边框眼镜,显得书卷气很浓。很多市民对他牵涉不雅视频感到难以置信。

艾东是此次被免职人员中最年轻的一个,而名单中最“年老”者,是重庆地产集团董事长周天云,在“不雅视频”拍摄

期,他已56岁。

2008年9月2日,重庆市地产集团有限公司原董事长王斌因受贿落马,时任重庆市政府副秘书长、信访办主任的周天云“临危受命”。当时56岁的周天云履新地产集团董事长时,正好与“不雅视频”拍摄的“高峰期”大体切合。

目前公开的信息显示,今年1月15日,周天云仍在出席会议。此前流传的名单中,也并未有周的名字。他的落马,注定将引发热议。

多名商界“大腕”因“不雅视频”栽倒

除艾东外,“10人名单”中还有多名“60后厅座”,包括1965年出生的韩树明、1962年出生的范明文、1962年出生的罗广。

公开信息显示,罗广是博士,工作经历丰富,尤其在金融管理工作方面。去年,罗广出任西南证券股份有限公司党委副书记、董事长。

在“10人名单中”还有多名“巨无霸”公司的“掌门人”。其中何玉柏的故事颇引人注目,他曾被媒体誉为“金融愚公”。

公开信息显示,何历任大足县委书记,重庆市体改委副主任、党组副书记,重庆市委研究室主任,重庆市委、市政府副秘书长,2001年至今担任重庆国际信托有

限公司董事长、党委书记。

曾有媒体称,短短10年,何玉柏带领管理团队挽救了重庆信托和重庆三峡银行(原万州商业银行)两家濒临破产的金融机构,消化20亿元不良资产,使其迈入优质金融企业行列。这名豪气干云的董事长,却也因“不雅视频”被免职。

重庆机电控股(集团)公司董事长谢华骏则因为此前发布“重庆造直升机将出现在蓝天上”的消息而受到外界的关注。

至今,尚未有重庆造直升机试飞的消息,该项目的“带头大哥”,却因为被偷拍“不雅视频”骤然坠落。

相关链接

8人因涉不雅视频申请人代会请假

□据 新华社

记者25日从重庆市人大办公厅获悉,重庆市人大代表彭智勇、范明文、韩树明、艾东,

以及重庆市四届人大一次会议旁听人员周天云、谢华骏、何玉柏、罗广25日提交请假申请,上述涉不雅视频的8名党政干部、国企负责人将不参加26日召开的重庆市四届人大一次会议。



10名落马者从上至下为彭智勇、韩树明、范明文、罗广、粟志光、谢华骏、艾东、何玉柏、周天云、罗登友。(新华社发)

洛阳网 www.lyd.com.cn
买车看车, 上洛阳网汽车频道, 信息真实, 最具参考价值